

После Октябрьской годовщины.

Великие задачи предстоят трудящимся России в четвертый год существования социалистической республики. Вопросы о восстановлении народного хозяйства должны быть решительно поставлены перед самими трудящимися и должны быть разрешены.

На западе появились каменные шайки Балаховича, стали действовать банды Петлюры. Французские буржуйки и их газеты спешат признать действиям этих каменных банд характер решительной борьбы с Советской Россией.

Война.

Оперативная радио-сводка за 8 ноября.

Западный фронт. В Мозырском районе нашими частями отбито наступление отряда Булак Балаховича в 45 верстах западнее Мозыря.

Южный фронт. Усиленные поиски разведчиков. За Волжской Полевой Штабы Р. В. С. Р. Кавм.

В стане белых.

Врангеля ждет участь Деникина. МОСКВА, 6 XI. Французский представитель при Врангеле, Демортель, в своем докладе французскому правительству резко критикует враждебных приближенных, которые своим образом жизни и поведением вызывают крайнее недовольство населения.

Однако, на заседании латвийского учредительного собрания были оглашены документы и факты, обвиняющие латвийское правительство в прямом пособничестве русским белогвардейцам.

Торжественное заседание в Большом театре.

МОСКВА, 8 IX. 7-го ноября в Большом театре по поводу трехлетия Октябрьской революции состоялось торжественное заседание, на котором присутствовали члены Соваркома, В. Ц. И. К., члены Московского Совета фабрично-заводских комитетов и коллективов служащих. Театр был переполнен сверху до низу.

Следующим говорил т. Каменев, который сказал, что мы живем в эпоху чуда, которая сияет над всем миром трудящихся, с призывом к светлосому освобождению. Для мирового пролетариата нет другой звезды, кроме той, которая сияет над Советской Россией.

Нотный раз? МОСКВА, 6 XI. Французский президент Мишель предлагает в декабре созвать в Париже съезд всех русских черносотенных и социал-предательских партий с целью выработать план действия против Советской России.

Последние гады. МОСКВА, 6 XI. Вместе с бандитом Балаховичем на западном фронте действует контр-революционная армия генерала Перемыкина, бывшего командира пехоты армии Юденича.

Агенты русских белогвардейцев Латвии. МОСКВА, 6 XI. Народной комиссар по иностранным делам Чичерин в своей восточной речи указал, что формирование Савикковны и вербовка русских офицеров во врангелевскую армию производится в значительной мере в Латвии.

Иностранцы гадят о Врангеле. МОСКВА, 6 XI. Севастопольский корреспондент французской газеты «Матен» сообщает: армия Врангеля раздета, разбита и голодает.

Постановление президиума В. Ц. И. К. о порядке выборов в восьмой Всероссийский съезд Советов.

МОСКВА, 7-11. Президиум постановил: 1) Проводить выборы на Всероссийский Съезд Советов городского и сельского населения по норме, указанной в конституции.

комов имело уже место на 3-м и 7-м Всероссийских Съездах Советов. 4) Автономные Советские республики и области, входящие в состав Р. С. Ф. С. Р., имеют представительство на Всероссийском съезде на общих основаниях, согласно § 53 конституции.

Огни революции.

Углекопы Англии за социализацию. МОСКВА, 6 XI. Исполнительный комитет английских углекопов требует социализации угльных копей в Кордзори.

Не по пути. МОСКВА, 6 XI. Среди рабочих в Каппах (в Западной Германии) возникла забастовка. Предлагается забастовка паробросов на Рейн.

По Республике Советов.

Борьба с тьмой. ЯРОСЛАВЛЬ, 3 XI. С целью борьбы с неграмотностью в волостях Ярославского уезда организуются специальные комиссии и открыты школы. Желающие обучаться являются массами.

Товарищеский привет Красной армии. МОСКВА, 5 XI. Делегация революционного пролетариата и беднейших крестьян Румынии, прибывших в Россию, чтобы в действительных условиях русского класса и революционных крестьян начать новую силу и воодушевление выехала в Харьков с воеводой т. Троцкого, для приветствия старого вождя румынского социалистического движения, тов. Раковского.

За Советским рубежом.

Армянский фронт. ТИФЛИС, 29 XI. Турские националисты сосредотачивают войска в Езеруме. Сюда прибыл вождем националистов, Кемаль-паша считающийся, что на греческом фронте движение националистов обеспокоит Турки намерены двинуться в Армению.

Эпидемия «жопания». БЕРЛИН, 3 XI. В Европе тревожит предостережениями эпидемия «жопания» (жесткая лихорадка) выявляющейся в Южной Африке. Эпидемия захватив значительную область Великобритании осевшая в Лондоне за последние недели было 2100 заболевших. Эпидемия «жопания» вспыхнула в некоторых местах Франции.

Отказ Америки участвовать в блокаде.

МОСКВА, 8 XI. Советские газеты Штаты Америки отказались предложить французскому правительству присоединиться к блокаде Черноморского побережья в Советской России.

Требования английских рабочих.

МОСКВА, 8 XI. Отделенный «Советы действия», основанного для помощи Советской России, устроил на всей Англии митинги по вопросу об отложении Английского правительства к Советской России.

Доблужились у панов.

МОСКВА, 8 XI. Солдаты польской армии стараются домой богами, в одном белье, что вынуждает среди них сильнее возмущение.

В странах Востока.

Зверства японцев в Коре. ВЛАДИВОСТОК, 2 XI. Власть японской полиции в Коре, никому не известно об ужасающих условиях жизни политических арестованных, об избиениях гимназистов, вана которых состояла в уступки в манифестациях в честь независимости Кореи.

По Красной Сибири.

Стремление к объединению. НОВО-НИКОЛАЕВСК, 4 XI. Состоялся уездный съезд представителей коммунистического движения. Пригласили 50 делегатов от 31 коммуна и 23 артелей. На съезде вынеслось большое стремление крестьян к объединению в артели и коммуны.

Съезд советов Томской губ.

ТОМСК, 4-11. С 25 по 28 октября проходила первый съезд советов Томской губ. На съезде было 185 делегатов, большинство коммунисты.

Общественное питание.

ОМСК, 4 XI. В Омске при 30 столовых обслуживается 22,000 населения, т.е. 25% трудящихся. Решено расширить число обедов до 60,000.

3 года тому назад оставший пролетариат России отнял у буржуазии и помещиков власть. 3 года трудящиеся Советской России ведут с полным успехом героическую борьбу на фронте. В тылу идет кипучая работа по восстановлению народного хозяйства. На четвертом году победоносный рабочий класс открывает новый пролетарский храм труда. На помощь пролетариату России идет пролетариат всего мира. Подмога идет. Победа за нами!

